
december, číslo: 2/2024, XXII. ročník, vychádza bezplatne pre obyvateľov Obce Topoľčianky 

Nachádzame sa v posled-
nom mesiaci kalendárneho roka 
2024, v ktorom každoročne pre-
žívame najkrajšie sviatky - Via-
noce. Je to obdobie, v ktorom sa 
snažíme spomaliť, vychutnať si 
pohodlie domova a čo najviac 
času tráviť s rodinou, či priateľ-
mi. Čaro Vianoc a ich výnimoč-
nosť nás napĺňajú pocitmi šťas-
tia, pohody a harmónie. Pri šted-
rovečernom stole v kruhu 
svojich najbližších si spomína-
me aj na tých, ktorí už nie sú me-
dzi nami, ale navždy zostanú 
v  našich srdciach a spomien-
kach. Je to čas, kedy sa snažíme 
dodržiavať vianočné tradície, 
byť k sebe milší, vľúdnejší, čas 
radosti a pokoja. V tejto príjem-
nej atmosfére nesmú chýbať 
vianočné koledy a modlitby, 
a samozrejme túžobné pohľady 
tých najmenších, ktorí sa neve-
dia dočkať darčekov, ktoré si 
nájdu pod stromčekom. 

Tento sviatočný čas však pri-
náša aj priestor na bilancovanie 
končiaceho sa roka, na vyhod-
notenie toho, čo sa nám podari-
lo a kde máme ešte medzery. 
Som rád, že aj v tomto roku sa 
nám podarilo zhodnotiť maje-
tok obce (o 1,2 mil. EUR) vďaka 
dokončeným investičným akci-
ám, ktoré slúžia nám všetkým. 
Jedná sa o pokládku nového 

asfaltového koberca na Uliciach 
Lipovej, Hostianskej a Holešov-
skej (financovanú z úverových 
zdrojov), kompletnú rekon-
štrukciu Domu smútku (financo-
vanú z vlastných zdrojov) a mo-
dernizáciu Domu kultúry a slu-
žieb (financovanú z eurofondov 
- z Plánu obnovy). 

V mesiaci november nám 
bolo z Ministerstva práce, sociál-
nych vecí a rodiny SR doručené 
oznámenie o schválení dotácie 
na projekt: Prestavba budovy 
zdravotného strediska na Den-
ný stacionár (staré zdravotné 
stredisko na Ul. Parkovej) vo výš-
ke 2 136 680,- EUR. Opäť je to 
projekt financovaný z eurofon-
dov - z Plánu obnovy. 

Dňa 27. 11. 2024 sa v priesto-
roch zmodernizovaného DKS 
uskutočnilo výjazdové rokova-
nie vlády SR. Bola to pre nás veľ-
ká pocta a česť, nakoľko sa v na-
šom okrese doposiaľ zasadnutie 
vlády SR nekonalo. Chcem vyu-
žiť aj tento priestor a úprimne sa 
poďakovať vedeniu, pracovní-
kom a tiež študentom Strednej 
odbornej školy obchodu a slu-
žieb v Zlatých Moravciach, ktorí 
nám pri tomto výjazdovom roko-
vaní vlády SR pomáhali s prípra-
vami jednotlivých sál a s kom-
pletným cateringom. Odviedli 
úžasnú profesionálnu prácu. 

Nakoľko sa jedná o posledné 
vydanie Našich Topoľčianok 
v  tomto roku 2024, chcem vy-
jadriť poďakovanie pracovní-
kom obecného úradu, poslan-
com OZ, členom komisií pri OZ, 
členom redakčnej rady Našich 
Topoľčianok za pomoc, podpo-
ru, spoluprácu a dobré vzťahy 
v  roku 2024. Taktiež sa chcem 
poďakovať všetkým občanom, 
ktorí sa pravidelne zúčastňujú 
brigád v priestoroch cintorína, 
tiež občanom, ktorí sa starajú 
o poriadok a čistotu Kalvárie, ale 
aj všetkým občanom, ktorí nám 
svojou aktivitou pomáhajú pri 
zabezpečovaní čistoty a poriad-
ku verejného priestranstva v na-
šej obci. Poďakovanie samozrej-
me patrí aj všetkým dobrovoľní-
kom a o.z., ktorí sa pozitívnym 

spôsobom podieľajú na zveľa-
ďovaní nášho parku a zviditeľ-
není našej obce. 

Milí spoluobčania, v závere 
môjho príspevku mi dovoľte za-
želať Vám a Vašim rodinám prí-
jemné prežitie vianočných sviat-
kov v kruhu svojich najbližších. 
Taktiež chcem pozdraviť aj na-
šich chorých spoluobčanov a za-
želať im skoré uzdravenie a ra-
dosť z týchto výnimočných 
sviatkov.

Do nového „jubilejného ro-
ka“ 2025 prajem nám všetkým 
pevné zdravie, šťastie, lásku, 
ohľaduplnosť a hrdosť na obec, 
v ktorej žijeme. Prajem Vám všet-
kým šťastné, veselé a požehnané 
vianočné sviatky.

Juraj Mesko,  
starosta obce 

Vážení spoluobčania

Už sme mnoho ráz 
počuli tú vianočnú epizó-
du, ako sa krutý kráľ Hero-
des dopočul, že sa má 
narodiť nový židovský 
kráľ. V strachu, že príde 
o svoj trón, Herodes sa so 
záujmom vyzvedal od 
svojich mudrcov, v kto-
rom meste sa má narodiť. 
Oni mu odpovedajú citá-
ciou jedného biblického 
proroctva: „A ty, Betle-
hem, nijako nie si najmen-
ší medzi poprednými 
mestami Judey, lebo z te-
ba vyjde vojvoda...“ (Mich 
5,1; Mt 2,6). 

Na Vianoce si vskutku 
pripomíname, ako sa Boh 
stal človekom a prišiel na 
tento svet, aby nás spasil. 
Jeho príchod a vzostup 

z neba sa pred 2000 rokmi usku-
točnil v mestečku Betlehem. Svo-
jím významom bol Betlehem ne-
patrným mestom. Niektorí by ho 
dokonca spokojne mohli označiť 
za „zapadákov“. Predstaviť by 
sme si to mohli napríklad porov-
naním malého sídliska či nejakej 
vidieckej dedinky s niektorým 
veľkomestom, ako napr. Viedeň, 
Praha či Londýn... „Nepatrná“ 
obec by sa určite nemohla porov-
návať s rozlohou, skvostami, ná-
mestiami nejakého významného 
centra. Biblia však o Betleheme, 
do ktorého vstúpil Boh, uvádza, 
že „nijako nie je najmenší medzi 
poprednými mestami.“ Je naozaj 
zaujímavé, ako sa niečo malé me-
ní na čosi veľké vďaka Božej prí-
tomnosti. Pápež Benedikt XVI. 
vysvetľuje: „To, čo je naozaj veľké, 
pochádza z toho, čo sa podľa po-

zemských kritérií javí ako nepatr-
né a bezvýznamné, zatiaľ čo svet-
ská veľkosť sa rozpadá a zaniká... 
Mestečko, ktoré samo osebe bolo 
považované za bezvýznamné, sa 
teraz ukazuje vo svojej skutočnej 
veľkosti.“

Bežný kresťan – katolík môže 
tento pozdvihujúci „štýl“ Božieho 
konania ľahko pozorovať aj dnes. 
Boh totiž neprestáva prichádzať 
do našich obcí a miest aj dnes. 
Vianoce sú tak celý rok. Tak ako sa 
pred 2000 rokmi Boh stal člove-
kom a narodil sa v Betleheme, 
rovnako neprestáva každodenne 
zostupovať na oltár aj v našom 
chráme. V Eucharistii – v tom 
kúsku premeneného chleba totiž 
Kristus nie je o nič menej prítom-
ný, ako tomu bolo pred 2000 rok-
mi na Zemi. Takto aj o našej obci 
platí: „Nijako nie si najmenšia me-
dzi poprednými mestami...“ 

(pokračovanie na str.2)

Keď sa z nepatrnosti stáva veľkoleposť...

Autor foto: I. Kĺbik

Z fotoarchívu P. Čepčeka, BEST FOTO



Stalo sa nepísanou tradíciou, 
že každý z prezidentov, ktorí už 
od vzniku Československej re-
publiky a neskôr od vzniku samo-
statnej Slovenskej republiky za-
stávali tento úrad, navštívili počas 
svojho volebného obdobia našu 
obec Topoľčianky a jej dominantu 
zámok, ktorý bol dlhé desaťročia 
letným sídlom takmer všetkých 
prezidentov Československej re-
publiky.

Bolo to tak i 17. októbra 2024, 
keď do našej obce zavítal prezi-
dent SR Peter Pellegrini spolu so 
svojím sprievodom, ktorý tvo-
rili minister pôdohospodárstva 

a  rozvoja vidieka SR Richard 
Takáč, predseda Nitrianskeho 
samosprávneho kraja Branislav 
Becík a ďalší členovia delegácie. 
Počas návštevy ich sprevádzal 
starosta obce Juraj Mesko.

V tomto dni absolvoval prezi-
dent SR Peter Pellegrini výjazdo-
vé rokovanie v Nitrianskom kraji. 
Svoj regionálny výjazd ukončil 
práve u nás v Topoľčiankach 
prehliadkou zámku a Národné-
ho žrebčína. V historickej časti 
zámku si prezrel vzácnu knižnicu 
s  množstvom vzácnych exponá-
tov spojenú s odborným výkla-
dom. Hostí určite zaujala i pra-

covňa T.G. Masaryka a množstvo 
predmetov a fotogra�í spojených 
s prvým prezidentom Českoslo-
venskej republiky.

Po celú dobu návštevy pána 
prezidenta pred zámkom čakalo 
mnoho obyvateľov našej obce. 
Stretnutie s nimi bolo veľmi sr-
dečné a milé a vzniklo množstvo 
spoločných fotogra�í.

Ďalšie kroky pána prezidenta 

smerovali do Národného žrebčí-
na Topoľčianky. Po predvedení 
slávnostnej štvorylky na ušľach-
tilých lipicanoch nasledovala 
prehliadka historických stajní 
i  spoločná fotogra�a s jazdcami 
žrebčína.

Túto návštevu nám bude pri-
pomínať i zápis v pamätnej knihe.

Text: A. S., foto: I. Kĺbik 

Topoľčianky patria a vždy patrili k vyhľadávaným destináciám v na-
šej krajine. Sú tiež miestom s množstvom významných a vzácnych pa-
miatok, ktoré navštevujú nielen turisti, ale i popredné osobnosti z do-
mácej i zahraničnej politickej scény. 

Dňa 6. novembra 2024 navštívila našu obec holandská veľvyslan-
kyňa na Slovensku Gabriella Sancisi, ktorá pôsobí v našej krajine od 
roku 2021.Topoľčiankami ju sprevádzal starosta obce Juraj Mesko a po 
privítaní a predstavení našej obce viedli ich kroky k pomníku na Hlav-
nej ulici . Je to pamätník pripomínajúci smutnú udalosť z januára 1945, 
kedy boli na tomto mieste popravení členovia partizánskej hliadky 
René Oran (*14.12.1925 Štrasburg, Francúzsko, † 26.01.1945 Topoľčian-
ky) a Johann Cornelius Blom (*17.05.1917 Wardenburg, Holandsko, † 
26.01.1945 Topoľčianky). Po uctení si pamiatky padlých vojakov sa pre-
miestnili do priestorov miestneho cintorína, kde sa k nim pripojil aj pán 
kaplán Peter Bako a spoločne naštívili hrob spomenutého vojaka J.C. 
Bloma a jeho krajana Rolfa Blaua. 

Je veľmi dôležité v dnešných ťažkých časoch pripomínať všetkým – 
ale hlavne mladej generácii, aby nezabúdali na tých, ktorí svoje životy 
položili za naše dobro a slobodu. Nezabúdajme na slová, ktoré sú vyry-
té na náhrobnej tabuli na hrobe partizánov:

 „ Padli sme v boji za mier v Európe.“
Text: Mgr. Eva Chrapková, foto: I. Kĺbik 
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Prezident v Topoľčiankach

Holandská veľvyslankyňa v Topoľčiankach

V roku 2024 získala Obecná knižnica Topoľčianky tak, ako aj 
v predchádzajúcich rokoch,  �nančné prostriedky z verejných zdrojov 
Fondu na podporu umenia v projekte Akvizícia knižničného fondu 
Obecnej knižnice Topoľčianky vo výške 1 500,00 €. Spolu�nancova-
nie projektu zo strany prijímateľa bolo realizované z rozpočtu obce 
vo výške 253,85 €. Celková suma vo výške 1 753,85 €  bola použitá 
na nákup knižných titulov z každej oblasti literatúry pre všetky ve-
kové kategórie čitateľov - deti predškolského veku, deti školského 
veku, študentov, dospelých i dôchodcov. Cieľom je  poskytnúť čita-
teľom  domácou i zahraničnú literárnou tvorbou. Z poskytnutej sumy  
1 753,85 € bolo zakúpených 158 knižných titulov.

Dotácia z verejných zdrojov  
Fondu na podporu umenia

(dokončenie zo strany 1.)
Zaiste, človek je niekedy náchylný veriť tomu, že Pán Boh je snáď 

ľuďom bližšie v nejakej skvostnej katedrále, v prezlátenej bazilike 
alebo ďaleko v Ríme. Predsa však pravdou je, že Boh so svojou láskou 
vychádza ľuďom v ústrety. Chce nás stretať a zaujíma sa o nás. Nie je 
to teda ďaleký Boh, ale Boh, ktorý nám chce byť svojou prítomnosťou 
blízky a takto nás robiť „veľkými“. 

Dovoľme Pánu Bohu, aby sa nás i počas týchto vianočných sviat-
kov osobitne dotkol. Nech nám nezovšednie jeho jedinečná prítom-
nosť medzi nami, ktorá nás neúnavne dvíha z našej malosti, nepatr-
nosti i hriešnosti a našej duši navracia dôstojnosť a vznešenosť Božích 
detí. V tomto duchu všetkým občanom prajeme naozaj hlboké, po-
žehnané a milostiplné vianočné sviatky, ktoré zároveň všetkých sr-
dečne pozývame prežívať i do nášho chrámu.

So srdečným a katolíckym pozdravom kňazi farnosti Topoľčianky 
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Vláda v Topoľčiankach podporila projekty za viac ako 2 milióny eur 

Členovia vlády sa na výjazdovom rokovaní tentokrát zišli v obci To-
poľčianky. Zaoberali sa najmä riešením problematických oblastí v okre-
soch Topoľčany a Zlaté Moravce tak, ako ich predostreli predstavitelia 
tohto regiónu. Výsledkom je �nančná podpora 1 650 000 eur, ktorá bude 
pridelená každej obci v topoľčianskom a zlatomoravskom okrese. 

Popri tom vláda schválila aj dotáciu 300 000 eur na projekt Nitrian-
skeho samosprávneho kraja na vybudovanie detského hospicu. Hospic 
na Červeňovej ulici v Nitre má byť dôstojným miestom, v ktorom deti 
s ťažkými onkologickými ochoreniami prežijú svoje posledné dni v spo-
ločnosti rodičov či blízkych. 

 Vláda sumou 50 000 eur podporí tiež projekty rekonštrukcie ná-
jomných domov pre marginalizované rómske komunity v Zlatých Mo-
ravciach a rovnako 50 000 eur poputuje na rekonštrukciu Národného 
žrebčína Topoľčianky.

 V regióne Topoľčian a Zlatých Moraviec sa spája historická tradícia 
chovu ušľachtilých plemien koní, vinohradníctva a vinárstva, ako aj les-
níctva a poľovníctva. Národný žrebčín Topoľčianky je už viac ako 100 
rokov centrom chovu a šľachtenia koní na Slovensku vrátane plemena 
lipican, ktoré je zapísané do nehmotného kultúrneho dedičstva UNES-
-CO. Súčasťou žrebčína je aj hipologické múzeum. Počas výjazdového 
rokovania vlády dostal rezort pôdohospodárstva úlohu zvýšiť povedo-
mie o aktivitách žrebčína, ako aj podporu vinohradníctva, ovocinárstva 
a propagácie diviny a potravín vyrobených na Slovensku. Spolu s rezor-
tom cestovného ruchu a športu majú tiež posúdiť možnosti prezentácie 
a podpory návštevnosti Zvernice pre záchranný chov zubra v obci Lovce.

 Rezort cestovného ruchu má tiež podporovať celú turistickú oblasť 
Topoľčianky, má posúdiť formu podpory vybudovania novej plavárne 
v meste Topoľčany, ktoré má tradíciu vodných športov, ministerstvo ces-
tovného ruchu a športu má byť nápomocné aj pri projektoch zimných 
štadiónov v Topoľčanoch a Zlatých Moravciach.

 Aj v okresoch Topoľčany a Zlaté Moravce sú stále obce, v ktorých nie 
sú dobudované verejné vodovody a kanalizácie. Vláda preto rozhodla 
o pridelení dotácie na ich vybudovanie v obciach Blesovce, Lipovník, 
Nemečky, Hosťovce, Kostoľany pod Tribečom, Ladice, Neverice a Čer-
vený Hrádok. Podporu získal aj projekt vybudovania spoločnej čističky 
odpadových vôd a kanalizácie pre združenie obcí „Zdravý mikroregión“ 
v okrese Topoľčany. 

Jednou z problematických oblastí regiónu je aj dopravná situácia. 
Ministerstvo dopravy bude iniciovať stabilizáciu trasy rýchlostnej cesty 

R8 Nitra – križovatka R2 v územných plánoch dotknutých miest a obcí, 
ministri sa na výjazdovom rokovaní zaoberali aj výsledkami hodnotenia 
Štúdie realizovateľnosti projektu „Výstavba novej železničnej trate v úse-
ku Nitra – Trnovec nad Váhom“.

 V regióne pôsobí viacero domácich aj zahraničných investorov, 
ktorí majú problém s nedostatkom kvali�kovanej pracovnej sily. Jed-
nou z nich je spoločnosť SIKA Automotive Slovakia, s. r. o., ktorá plánuje 

rozšírenie svojej výroby v meste Zlaté Moravce. Rezort práce, sociálnych 
vecí a rodiny je preto pripravený poskytnúť pomoc práve pri zabezpe-
čovaní kvali�kovaných pracovníkov prostredníctvom miestneho úradu 
práce, sociálnych vecí a rodiny.

Na budúci rok si pripomenieme 80. výročie ukončenia druhej sveto-
vej vojny. V tejto súvislosti Ministerstvo obrany SR poskytne a zabezpečí 
podporu klubom vojenskej histórie pri príprave a uskutočňovaní ukážky 
bojov o oslobodenie miest a regiónov Slovenska vrátane ukážky bojov 
o oslobodenie mesta Zlaté Moravce. V roku 2025 si pripomenieme aj 80. 
výročie oslobodenia koncentračného tábora Auschwitz. S ním je spoje-
ný aj príbeh topoľčianskeho rodáka Rudolfa Vrbu, ktorý z tábora utiekol 
spolu s Alfrédom Wetzlerom a obaja tak poskytli svetu reálny obraz zver-
stiev, ktoré v tábore páchali nacisti. Z rokovania vlády preto vyplynula 
úloha pre rezort kultúry zabezpečiť zvýšenú prezentáciu tejto udalosti 
prostredníctvom Múzea holokaustu v Seredi. 

Zdroj (text a foto): Úrad vlády SR

Foto: I. Kĺbik
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Tradične už od roku 2018 každú jeseň v športovom areáli Tatranu 
v Topoľčiankach organizujú členovia ŠK Topoľčianky v spolupráci so Slo-
venským zväzom cyklistiky preteky v cyklokrose. Tento rok sa konali dve 
kolá Slovenského pohára v Cyklokrose - Grand Prix Topoľčianky v dňoch 
9. a 10. novembra. Boli zaradené do UCI kalendára v kategórii C2. 

V sobotu sa pretekalo na tradičnom okruhu, ktorý mal dĺžku 3120 
metrov a v nedeľu sa na tej istej trati pretekalo v opačnom smere. Podu- 
jatie malo medzinárodnú účasť, kde okrem Slovenskej republiky mali 
zastúpenie aj pretekári z Českej republiky, Poľska, Maďarska, Rakúska, 
Veľkej Británie, Belgicka a Talianska. Po obidva dni priebeh pretekov za-
bezpečovalo 8 rozhodcov zo Slovenska a hlavným UCI rozhodcom bol 
Bruno Valčič z Chorvátska. Zdravotná služba bola zabezpečená v priesto-
re štartu a cieľa lekárom a zdravotníkom so sanitkou a na trati boli dvaja 
zdravotníci. Na trati a v zázemí štartu a cieľa pracovalo 30 organizátorov.

Pretekov sa zúčastnilo 28 pretekárov aj z nášho klubu, aby zbierali 
skúsenosti, ale aj úspechy. Famózne sa predstavila Eliška Königová a bratia 
Stanoví Jakub a Martin, ktorí získali v sobotu prvenstvá. Eliška, Jakub a Mi-
lan Húsenica pridali v nedeľu k našim pódiovým úspechom druhé miesta. 
Nesklamali ani ostatní naši zverenci. Preteky boli hodnotené po organi-
začnej stránke výborne, pretekárov nepostihli žiadne úrazy, čo nás teší.

Poďakovanie patrí všetkým dobrovoľníkom, organizátorom a spon-
zorom, ktorí prispeli k úspešnej organizácii.   

Nasledujúci víkend 16. a 17. novembra sa konali v Šamoríne Maj-
strovstvá Európy žiakov a kadetov. Išlo o vrcholné podujatie pod záštitou 

Európskej cyklistickej únie UEC. Na štart sa v sobotu postavilo viac ako 
230 pretekárov z 18 krajín.

Na podujatí mal bohaté zastúpenie aj Športový klub Topoľčianky. Šty-
ria jeho členovia boli súčasťou slovenskej reprezentácie, ďalších siedmich 
na súťaž ešte donominoval klub. Slovensko získalo na Majstrovstvách Eu-
rópy štyri kovy a až o dva z nich sa postarali členovia Športového klubu 
Topoľčianky. V súťaži kadetov (U16) vybojoval Milan Húsenica striebornú 
medailu a Martin Stano bol štvrtý. Jakub Stano získal bronz v U13 a do 
top 10 sa ešte zmestil Dominik Ďuran (8. miesto v U15).

Na druhý deň sa jazdili preteky štvrtého kola Európskeho pohára. Mi-
lan Húsenica vyhral a stal sa aj celkovým víťazom Európskeho pohára za 
tento rok. Martin Stano bol celkovo tretí.

Všetkým cyklistom zo Športového klubu Topoľčianky gratulujeme 
k dosiahnutým výsledkom v cyklistickej sezóne 2024 a do budúcej se-
zóny im prajeme veľa šťastných kilometrov a radosti z dosiahnutých 
úspechov.                                                          Milan Húsenica a Peter Haspra

Nahliadli sme do matriky 
jún 2024 - november 2024 

Narodili sa: 
Melisa Krajčiová, rodičia Ing. Marcela Krajčiová a Marek Krajči, Partizánska
Karolína Šabová, rodičia Annamária Čepcová a Milan Šabo, Hlavná
Ivan Nyulassy, rodičia Monika Siklienková a Ivan Nyulassy, Hlavná
Noel Klikač, rodičia Michaela Klikač Števulová a Martin Klikač, Hlavná
Štefan Hrčka, rodičia Ing. Ľubica Bogyová a Lukáš Hrčka, Hostianska
Adam Halla, rodičia Ing. Eva Hallová a Ing. Peter Halla, Lipová
Šimon Bödör, rodičia Ing. Kristína Bödörová a Martin Bödör, Športová
Rebecca Krčmárová, rodičia Monika Uhnáková a Lukáš Krčmár, Hlavná
Agáta Černová, rodičia Ing. Katarína Černová a Ing. Ľubomír Černo, Kopaničky
David Laktiš, rodičia MUDr. Miriam Laktišová a Mgr. Adam Laktiš,  Mlynská 
Eliška Lacinová, rodičia Bc. Karolína Lacinová a Stanislav Lacina, Litoměřická

Narodenie nahlásené z osobitnej matriky:
Noel Paršo, rodičia Bc. Alena Kotorová a Martin Paršo, Cintorínska
Dávid Kotora, rodičia Bc. Janka Kotorová a Mgr. Peter Kotora, Cintorínska
Gratulujeme k narodeniu dieťatka.

Sobáš uzatvorili: 
Libor Sabol a Natália Pechová, 29.6.2024 v Topoľčiankach
Dušan Dovalovský a Mgr. Petra Minárová, 5.7.2024 v Topoľčiankach
Matej Katrušin a Dana Škatulaková, 6.7.2024 v Hostí
Filip Cvíčela a Mária Tatiana Cibirová, 24.8.2024 v Topoľčiankach
Radovan Szabó a Tamara Števulová, 24.8.2024 v Topoľčiankach
Tomáš Chrapka a Kristína Ďuríčková, 24.8.2024 v Beladiciach
Ing. Jakub Zárecký a Nora Kršáková, 28.8.2024 v Topoľčiankach
Patrik Stolár a Dominika Zaťková, 7.9.2024 v Topoľčiankach
Jozef Géci a Mgr. art. Lenka Pavlíková, 21.9.2024 v Topoľčiankach
Gratulujeme novomanželom.

Opustili nás:
Antónia Segíňová, Hlavná, zomrela 8.6.2024, Karol Kríž, Ing., Cintorínska, 
zomrel 18.6.2024, Karol Zovčin, Pažiťská, zomrel 23.6.2024, Rudolf Pavlovič, 
Litoměřická, zomrel 9.7.2024, Jozef Kršák, Dlhovského, zomrel 20.7.2024,
František Beňuš, Hlavná, zomrel 14.8.2024, Mária Kordošová, Hostianska, 
zomrela 21.8.2024, Anna Kunová, Partizánska, zomrela 21.8.2024, Jaroslav 
Haspra, Moravecká, zomrel 11.9.2024, Marie Brojová, Dlhovského, zomrela 
5.10.2024, Vojtech Mistrík, Moravecká, zomrel 10.10.2024, Helena Kotorová, 
Holešovská, zomrela 16.10.2024, Terézia Hudíková, Litoměřická, zomrela 
15.11.2024 
Vyjadrujeme úprimnú sústrasť.

Cyklokrosová jeseň zavítala aj do Topoľčianok 

Kalendár podujatí v Topoľčiankach  
Pozývame Vás ... 

 31.12.2024 Vatra samostatnosti, centrum obce o 18:30 hod. 
 4.1.2025 Novoročný šachový turnaj  
  v priestoroch Château Topoľčianky
  4.1.2025 Farský ples, hrá Hudobná skupina Rytmik, DKS
  6.1.2025 Novoročný Trojkráľový koncert, pozývajú Vás  
      FSk Topoľnica a DH Podhrušovan, Kostol sv. Kataríny Alexandrijskej  
 11.1.2025 Záhradkársko-vinohradnícke posedenie, DKS  
 19.1.2025  Venček žiakov VIII. ročníka ZŠ Topoľčianky, DKS  
 25.1.2025  Rodičovský večierok, hrá DJ Patrik Szabo, DKS
   1.2.2025  Muzikantská zábava, DKS
   7.2.2025   Cyklovečierok, usporiadateľ  ŠK Topoľčianky, DKS
 15.2.2025  Tanečné divadlo, pozýva Vás FS Tribeč, 17.00  hod., DKS
 20.2.2025  Fašiangové posedenie členov OZ Seniorklub Topoľčianky, DKS
   1.3.2025   Fašiangový sprievod obcou  
  s FSk Topoľnica a DH Podhrušovan    
   1.3.2025   Fašiangová zábava, hrá DJ Juriss, DKS
   8.3.2025   VČS DHZ Topoľčianky, DKS
 15.3.2025   VČS ZO SZZ, DKS 
 20.3.2025   VČS členov OZ Seniorklub Topoľčianky, DKS
 23.3.2025   VČS Urbársky spolok, DKS   
 29.3.2025   Beh oslobodenia Topoľčianok, miestny park    
  6.4.2025   Hodnotiaca členská schôdza MS SČK, DKS  
  7.4.2025   Starostovská kvapka krvi, DKS
 12.4.2025  Master č. 4 - Nitriansky región v steelových šípkach, DKS
 30.4.2025   Stavanie MÁJA a kultúrny program, centrum obce
 30.4.2025   Vernisáž XVI. ročníka Medzinárodnej fot. výstavy (do 7.5.) 
Podrobnejšie informácie o pripravovaných podujatiach nájdete prie-
bežne na www.topolcianky.sk, informovať Vás budeme aj pros-
tredníctvom plagátov a obecného rozhlasu

Pozvánka na tradičnú vatru samostatnosti  
Vážení spoluobčania,

 V SILVESTROVSKÝ PODVEČER  31.12.2024 o 18:30 hodine
pri príležitosti 32. výročia nášho štátneho sviatku bude horieť

VATRA SAMOSTATNOSTI už po tridsiaty tretí raz. Pozývame všet-
kých našich spoluobčanov na milé stretnutie, kde si navzájom po-

prajeme hojnosť zdravia, pokoja a šťastia do budúceho ROKU 2025.
Za spoluprácu pri príprave tradičného stretnutia ďakujeme

 členom ZO SZZ, DHZ.  
Dovidenia v centre obce pri DKS v Topoľčiankach.


